
Житель Тамбовского муниципального округа предстанет перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище, покушении на убийство и угрозе применения насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего жителя села Придорожного Тамбовского муниципального округа в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия), ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 12 апреля 2023 года в селе Придорожном Тамбовского муниципального округа обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, испытывая неприязнь к односельчанину, несмотря на сопротивление супруги последнего, незаконно проник в его жилище. В квартире злоумышленник стащил спящего потерпевшего с дивана и нанес ему множественные удары ногами по голове, после чего покинул место происшествия. Однако через некоторое время подследственный вернулся, и, увидев, что пострадавшему оказывается медицинская помощь прибывшей бригадой скорой помощи, продолжил избиение потерпевшего, высказывая намерение лишить его жизни. Благодаря активным действиям фельдшера и соседки противоправные действия обвиняемого были пресечены, нападавший выдворен из квартиры.

Кроме того установлено, что фигурант уголовного дела в мае 2023 года посредством сети «Интернет» через приложение по обмену сообщениями высказал угрозы применения насилия в отношении местного участкового, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищение чужого имущества, незаконный оборот наркотических средств и другие преступления. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Тамбовского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1868498>